Stand:16.10.2019 09:17:00

Datei: VBK0282-1L75-Seitenwdnde-hoch-MY20-191015.docx

DEUTSCH: Montageanleitung RIESE&EMULLER

Load 75 MY20 SEITENWANDE HOCH (VBK0282)

Load 75 MY20 SEITENWANDE HOCH (VBK0282)

Die am Load 75 ab Modelljahr 2020 nachriistbaren hohen Seitenwande sind notwendig, wenn die
Persenning (VBK0236) verwendet wird.

Lieferumfang

2x Seitenwand hoch

1x Cargo-Riickwand

6x Rundknopf

6x Thermoplastschraube (5x 20 mm A2)

12x Senkkopfschraube (Torx M5 x 25 DIN 965 A2, briiniert)
2x Senkkopfschraube (M10 x 20 A2)

12x Unterlegscheibe (M8 DIN 988 A2, briiniert)

Seitenwande montieren

1.

N

Abb. 1: Seitenwande montieren

Rundknﬁpfe@ auf Thermoplastschrauben © stecken und Thermoplastschrauben ® gemaB
Abb.1in Seitenwande schrauben.

Achtung: Schrauben nicht schief eindrehen und nicht zu stark anziehen.

Seitenwande mit nach auBBen zeigenden Rundknopfen an Innenseiten der Reling platzieren.
Unterlegscheiben @ auf Senkkopfschrauben @ schieben. Senkkopfschrauben durch
Bohrungen @ der Seitenwiande stecken und locker in die Gewinde in der Reling drehen.
Seitenwande ausrichten und alle acht Senkkopfschrauben @ festziehen.

Anzugsmoment 3 bis 5 Nm.

Cargo—RUckwand@ mit Senkkopfschrauben @ montieren (siehe Abb. 3).

Abb. 2: Verschraubung

i

Abb. 3: Cargo-Riickwand

Riese & Miiller GmbH | Am alten Graben 2| D-64367 Miihltal| Tel.: 06151-366 86-0 | Fax: 06151-366 86-20 | E-Mail: team@r-m.de | Internet: www.r-m.de
Seite1von2


mailto:team@r-m.de
http://www.r-m.de/

Stand:16.10.2019 09:17:00

Datei: VBK0282-1L75-Seitenwdnde-hoch-MY20-191015.docx

SRS IALE TSN RIESEEMULLER

Load 75 HIGH SIDE WALLS (VBK0234)

Load 75 HIGH SIDE WALLS (VBK0234)

The optional high side walls are necessary if the tarpaulin (VBK0236) is used.

Scope of delivery

2x high side wall

Ix Cargo back wall

6x knob

6x Thermoplast screw (5x 20 mm A2)

12x countersunk screw (Torx M5 x 25 DIN 985 A2)
2x countersunk screw (M10 x 20 A2)

12x washer (M8 DIN 988 A2)

Mounting the side walls

1.

Stick Thermoplast screws ® into knobs ® and turn screws into the side walls as shown in fig. 1.

© Attention: turninthe screws orthogonal and do not tighten them to strong.

2.

Place side walls at the front frame with knobs facing outside.
Stick countersunk screws (D into washers &. Stick countersunk screws through the side wall

holes @ and turn them loose into the front frame.

Adjust side walls and tighten all eight countersunk screws .
Tightening torque 3up to 5 Nm.

Install Cargo back wall® with countersunk screws @ (seefig. 3).

_ dme "»-"vx @

Fig.1: mounted side walls

“a

Fig. 3: Cargo back wall

Riese & Miiller GmbH | Am alten Graben 2| D-64367 Miihltal| Tel.: 06151-366 86-0 | Fax: 06151-366 86-20 | E-Mail: team@r-m.de | Internet: www.r-m.de
Page 2 of2


mailto:team@r-m.de
http://www.r-m.de/

